Attique

Niveau 14

Niveau 13

Niveau 12

Niveau N1

Colonnes cuisines Colonne salles de bains Colonne salles de bains Colonne salles de bains ef cuisines Colonne salles de bains ef cuisines Colonnes eaux pluviales Colonne incendie Colonnes des balcons

=

Ventilation par architecte Ventilation par architecte Ventilation par architecte Ventilation par architecte Ventilation par architecte Exutoire gaine technique Ventilation par architecte

Naissance par architecte 5 l/s

Robinet entretien toiture

Attique

Niveau 14
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Niveau & Niveau 5 Niveau 6 Niveau 7 Niveau 8 Niveau 9 Niveau 10

Niveau 3

Niveau 0 Niveau 1 Niveau 2

Niveau -1

Niveau -2

Schéma sanitaire

Minergie

Modifications du 29 06 09 sg / 20 10 09 sg / 27 07 10 sg / 0112 10 sg / 19 12 11 sg

Tours 65 et 67 - Niveaux 0 a 14

Affaire 1267 / Schéma du 14 04 2009 / 1.0 m2
sans échelle

CCTB

110 110 "— "m— 110 — 110 —FH00 255 b2t 5
= Appart. colonne 5 90
220
U i il il e 9
22— | 22 P3+3 22— ] —221 n
0.8 56 ———tet ——— rincage Pl 0.856 P 0.8 56— 122— ——5608P 56
10 4.1 B+W+L+P 922 ———— 3.3 110 =y D+W+L+P 8 22 ——=s—— L+W+B 3.8 S| 110 e L= e S| 110 3.8 L+ W+B
= 22 3LeMLL4BAW4P B+L+P822 — o D+L+P722J—|— o —H—20442L4W o . 5.,
- 28 LbeP 33110 i L6 S0 18 35 SI104 6 FH100 e
110 110 828 —— 110 — ' 1635 — | ' 1A —— 90
22 — 3513 18 — 8 28 r
35 8 128 U 228— | | U
L [ | ] Ll 22— i | Bhob 20—
22— 22— P3+3 22—~ —221
0.8 56 —=——tet | 0.856 — P 0.8 56— 122— | ——5608P 56
— 110 4.1 B+W+L+P 922 3.3 1)) s D+W+L+P 822 * L+W+B 3.8 S| 110 == - S| 110 3.8 L+W+B
2213 L+MLL+B+W+P B+L+P 922 — o D+L+P722j o 20 442 LeW o . 54
228 L+B+P b 33110 v : 2"/55 Ig——=——
Do 9.2 SI 110 — 3635 5111092 —— Ft100
110 110 9 28 110 3738 1A —— 90
28 —— 35 26 16 28 16 28 T
35 16 18— 1, 28 ——— L L 28— |
18 18 '
L Ll 1l 28— 1l Blvk 22—
22— ', 22 — . P3+3 22— _ | |_221
0.8 56—t » 0.856 P 0.8 56 == 122— ' 56 08P 56
110 4.1 B+W+L+P 922 3.3110 D+W+L+P 822 — L+W+B 3.8 S| 110 == ' - S| 110 3.8 L+W+B
2213 L+MLL+B+W+P B+L+P 922 — o D+L+P 722 ]l o 20442 L4W o . 54
228 L+B+P 33110 2"/55 = ——
13.8'SI 110 — 54 35 L S111013.8 —— F+100
110 110 18 28 ——— 110 . L1835 — | 1A —— 90
28 —— 3539 24 35 24 28 r
35 21, 18 — 2135 L 635 — |
13 , 18 '
L W ' Il 28— i | I BLab 22— .
22— 22 — P3+3 22— —221
0.8 56—t L 0.856 : P 0.8 56 == 122— | 56 08P 56
' 110 4.1 B+W+L+P 922 3.3 1) —— D+W+L+P 822 * L+W+B 3.8 S| 110 === - S| 110 3.8 L+W+B
2213 L+MLL+B+W+P B+L+P 922 — o D+L+P722j o 20 442 LeW o . 54
228 L+B+P 33110 ;o 2"/55 = ——
b 18.4 SI 110 — 7235 L SI11018.4 —— Ft100
110 110 27 35 110 6L 3% 1A
28 —— 35 52 32 35 32 35 r
3532 18— 2835 —+—— | 835 — |
. 18 18 '
L U 1l 28— 1l Blvk 22—
22— L 22 — Lo PI3n—m 1 |—21
0.8 56—t » 0.856 P 0.8 56 == 122— 56 0.8P 56
110 &1 B+W+L+P 922 i 3.310 D+W+L+P 822 = L+W+B 3.8 S| 110 ===t | - — 5] 110 3.8 L+W+B
2213 L+MLL+B+W+P B+L+P922— | | o D+L+P 722 ]l H— 20 4+2L+W . 54,
— 228 L+B+P 33110 2351110 90 42 SI110 23 Ft100 e
110 110 36 35 ——— 110 - 80 42 1A —— 90
35 —— 3565 40 35 40 35 .
4240 18 — 35 35 \ 1035 — |
13 18 '
Il o ' Il 35— o |l Bhok 22— .
22— 22 — P3+322— —221
0.8 56—t | 0.856 . P 0.8 56 == 122— | 56 0.8P 56
: 10 4.1 B+W+L+P 922 3.3 110 et D+W+L+P 822 - L+W+B 3.8 SI 110 ==t o e S| 110 3.8 L+W+B
2213 L+MLL+B+W+P B+L+P 922 — o D+L+P722j 20 L+2 L+ W . 54
L 228 L+B+P Lo 3310 Lo ! 2"/55 =
Lo 27.6 SI 110 — 108 42 . 51110276 —— F1100
110 110 L5 35 110 I 9 47 1] R -TA —— 90
35 — 4278 48 35 48 35 18
L2 L8 18— - 42 35 ———— 1235 — .
.18 18 :
L U 1l 35— 1l Blvk 22—
22_| L] 22_| o 0 P3+3 22_|_| - ‘ |—221
0.8 56 — bt = 0.856 — 122— ; — 56
10 4.1 B+W+L+P 922 3.3 110 et D+W+L+P 822 - L+W+B 3.8 Sl 110 ==t - e S| 110 3.8 L+W+B
= 22 3LMLL+BW-P B+L+P 922 — o D+L+P722j P 20420eW A - 51,
228 L+B+P 3.3110 b ——
o & ! o ! & 32.2 S1 110 — 126 42 & - S111032.2 —— F100
110 | Ln . ce 3t J Ln 12 4,2 . L — 54 —90
35— X% Points fixes+Poinfs fixes4)k—)|< L9 35 Points fixes—i “ X—%—1—— Paints fixes—i “
10 E 54 35 —— 3 ‘ E 18 —— g
4291 5 56 35 —— 3 ' & 1435 — A
Ll Ll N < 27— Ll SRl < BL+L 22 o <
22—| — 18 v 22—| v P3+3 22— |—221 v
0.8 56—t | 0.856 P 0.8 56 == 122——%:! | 56 0.8P 56
— 110 4.1 ?%&%ﬂkmwm 3.391213—— D\,“E%%J . L+W+B 3.8 SI 110 ==t 'LJ_ZOA )L e 51 110 3.8 L+ W+B
— _— 7 + +
1o h 1| sz Tam— i e 2'/55 kg2t
. — 2213 : 36.8 S 110 — 1635 —/——— 1 | —— 51110 36.8 ——F100
110 ——228 10 110 228 18 B YN —— 90
35 —— — 18 , 922 — 35— | ! . 227 1622
, : 22 AREUNS 18 Il 18 22 — ! i
1l |l | | Il . | B+ 22—
22 — | ' | 22— ' P3+3 22—_|:—| | |—221
0.8 56— - | 0.856 - P 0.8 56 == 1220— : . 56 0.8P 56
110 4.1 I_%%;3t+E4ng+B+w+P = 3.391213 — D\,“E%%J - - L+W+B 3.8 SI 110 ==t BT 50000 Law e 51 110 3.8 L+ W+B
! ' + +
L L - 822 — 30— | ' 2"/55 bar—2"—
28 26 , ! , . 2816 L1.4 ST 110 — 1842 ——— S 110 414 —— F1100
110 28 16 ! 110 — 10 : . 2214 i 5y —— 90
35 — | 18 18 28 35 — 18 3728 b
- 6 28 1l Ll 36 28 — Il
1l U ' 1l : Bk 22— | | |
22— . 22— P3:3 22— | | | |22
0.8 56— . o 0.856 | P 0.8 56 == 12—+ | | 56 0.8P 56
110 4.1 : I_g%;3l|:+r‘B’ILI|S+B+W+P 3.391213 D\,“E%%J L+W+B 3.8 SI 110 ==t P 20 4.2 Law e 51 110 3.8 L+ W+B
. + +
1o e b sz 3310~ AR R - 2'/55 kg2
o 28 39 ' L6 SI 110 — 2042 o —— 51110 46 ——F1100
110 —— 28 24 10 10 2824 18 ' 5y —— 90
35 — — 18 , 27 28 —— 35— | | ! 28 21 L8 35
! ; 2428 Sl 18 L 5435 —{ | ! L
Il |l Il | B+ 22—
22 — . ' 22— | . P 3+3 22— L |22
0.8 56— . | 0.856 P 0.8 56 == 1220— : . 56 0.8P 56
110 4.1 L%%;3|[+E4L|§+B+W+P I 3.391213 ' D\,“E%%J e L+W+B 3.8 SI 110 ==t BT 50007 Law e 51 110 3.8 L+W+B
110 L - 822 —! 30— | ' 2'/55 k21—
3552 : . 50.6 SI 110 — 2242 —— —— S111050.6 —— Ft100
110 28 32 I 10 110 - 2832 18 R TA —— 90
35 — o 18 36 28 35— | 28 28 6L, 35 I
- 228 | 18 Ll 7235 — Ll
1l (N : 1l - Bl 22— .
22— ' : 22 — P33 22— | || |22
0.8 56— ! I 0.856 . . P 0.8 56 == 1220— | 56 0.8P 56
I 110 41 . |_§§ 183 t+[|;ILI|5+B+W+P 3.391;3 D+\g+||:+E§§§J L+W+B 3.8 S| 110 e - b 20 L7 LaW S| 110 3.8 L+W+B
110 - Lol sz 30— : 2'/55 k24—
- 3565 ' : 55.2 SI 110 — 204 42 —— - —— S111055.2 —— F1100
110 - —— 28 40 10 10 2840 18 : - R TA —— 90
35 — 18 ! 45 28 —— 35— | | ! 28 35 80 35
| ! 028 Ll 18 Ll 90 35 — , Ll
Il |l | Il BLsk 22— | '
22— . v ! 22— | " I P 3+3 ZZT—l _ |—221
0.8 56— . || 0.856 : P 0.8 56 == 122— . ! 56 0.8P 56
T T e e P A N — | L+W+B 3851 10— EE 50402 Low I 11038 LW
' +D+ +L+ '
— 1o L 822 —! 33110 — ' ' 2'/55 k24—
4291 3578 ! I 59.8 Sl 110 — 2642 51110598 —— Ft100
110 4256 28 48 | 110 110 : 3548 18 — | R TA —— 90
35 — s 22 — 18 54 35 35— ¢ 28 L2 96 35 -
L 18 35 | 18 Ll 10835 — | | ' 1l
I I S| N Sy A
' . 22 — : -
22— ! . 0.856 e B 56
== | 2213 L+MLL+B+W+P 33110 D+W+L+P 822 - | |
N (Wa]
= [ L-228 L4BsP | == D+L+3P37121%j ; LB 23 WS eSS 22 = 24 56 1 5h
ey ' . . N — N —_ = N %]
- S Qo v 0t 15 = o oo = ° — Sk —— 90
= =R A 2 54 35 63 35 ——
& o 5635—— | 56 35— 10 ] 3565
w 22 — 18 — 56 35 3553
S 1l L9 35 18 A
- - C 18 ——— . :
[} l'-z_ N '
N W w - w w —_ _ N NRww-—_L22—m2ww i D
N Ui DO = NNV S ®Puiu ~ o
g 28 o = S92 2B N =
£ -
(@) .
o £~
< ~
w )
e S
c| c 4
g 9 o IS
5| a = <
25 S @
3| A NEE
o | w g c E 4 )
o > 2| 5| 3
el e 2 || Y =
“— | (W] =5 c =< =<
o o o o N ) o
m o ] = ] m o
Ll (W] (W] o (&) (W] (W]

Niveau 10

Niveau 9

Niveau 8

Niveau 7
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